

# 『信託法からみた民事信託の手引き』 お詫びと訂正

本書に、下記の誤りがございました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、謹んで下記のとおり訂正をさせていただきます。

日本加除出版株式会社

記

## ■241 頁

・下から 6 行目

誤 . . . . . 被相続人

↓

正 . . . . . 相続人

## ■277 頁

・下から 12 行目

誤 . . . . . イ 受託者の承認

↓

正 . . . . . イ 受益者の承認

## ■340 頁

・上から 11 行目

誤 . . . . . 特定受託者

↓

正 . . . . . 特定委託者

・下から 7 行目

誤 . . . . . 特定受託者

↓

正 . . . . . 特定委託者

以上